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Ahmet'in a tane bilyesi var. Furkan’ nin bilye sayisi Ahmet'in bilye sayisinin 3 katindan 6 eksiktir.
Furkan’ nin bilye sayisini gosteren ifade nedir?

A)a-6

B) 6a-3
C)3a-6
D)a-36
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Bir arag 4 saatte 180 kilometre yol almaktadir. Bu aracin aldigi yolun zamana orani nedir?

A) 30 km
B) 40 km/saat
C) 45 km/saat
D) 45 km
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Bir dik agt ile bir dar aginin toplami 177° ise dar agi kag derecedir?

a) 87 b) 77 c) 78 d) 83
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Yandaki saat modelinde akrep ile yalkovanin olusturdugu agi kag derecedir ?

a) 115 b) 110 c) 120 d) 150
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Yandaki sekilde hangi harfler arasinda kalan agi genis agidir?

a) coB b) cop c) AOB d) Aop

Bir dogru aginin élgiistinden kag derecelik bir agiyi gikarirsak en biyiik dar agiyi elde ederiz ?

a) 89 b) 90 c) 91 d) 179
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2,5:0,05 bélme igleminin sonucu kagtir?

A)05 B)5 C)50 D)500
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Ondalik sayilarla ilgili verilen hangi ifade kesin yanlistir?

A) Ondalik sayilarin gésteriminde virgdl kullanilir.

B) Ondalik sayilarda toplama yaparken virgillerin hizasina dikkat edilir.

C) Ondalik sayilarla 10,100,1000 gibi sayilari kisa yoldan carparken virgiil sola kayar.
D) Ondalik sayilarla béime isleminde sayilar virgilden kurtarilir.
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1,25 x 3,5 ondalik sayilarin garpimi nedir?

A)4375 B)4375 C)04375 D)4375
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"Bir kiimesteki tavuklarin sayisinin 2 eksiginin 4 kati" timcesinin cebirsel ifade olarak karsiligi
asagidakilerden hangisidir?

ANa-2.4
B)4a-2
C)(a-2).4

D) 2.(a-4)




